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АНОТАЦІЯ 

 Карпачев С.Д. Товарознавча експертиза та митний контроль 

принтерів 

 В роботі розглянуто питання товарознавчої експертизи та особливостей 

здійснення митного контролю та митного оформлення принтерів в режимі 

імпорту, проаналізовано тенденції розвитку ринку принтерів в Україні та 

світі. Надано характеристику асортименту принтерів, що переміщуються 

через митний кордон України.  

Проаналізовано результати товарознавчої експертизи зразків принтерів. 

Розглянуто особливості класифікації принтерів згідно з УКТЗЕД. Визначено 

митну вартість, нараховано митні платежі при імпорті принтерів. 

Проаналізовано особливості митного контролю та митного оформлення 

принтерів в режимі імпорту. 

 Ключові слова: імпорт, принтери, експертиза, митний контроль.  

 

SUMMARY 

Karpachev S. D. Commodity expertise and customs control of printers 

The paper considers the issues of commodity expertise and features of 

customs control and customs clearance of printers in the import regime, analyzes 

the trends of the printer market in Ukraine and the world. A description of the 

range of printers moving across the customs border of Ukraine is given. 

The results of commodity examination of printer samples are analyzed. 

Features of classification of printers according to UKTZED are considered. The 

customs value is determined, customs duties on import of printers  are accrued. 

Features of customs control and customs clearance of printers in the import mode 

are analyzed. 

Keywords: import, printers, expertise, customs control. 
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СПИСОК СКОРОЧЕНЬ 

 

ЕОМ – Електронно-обчислювальна машина 

ОС – Операційна система 

ДМСУ – Державна митна служба України 

ДСТУ – Державний стандарт України 

ЄАВТ – Європейська асоціація вільної торгівлі 

ЄАД – єдиний адміністративний документ 

МД – митна декларація 

ПДВ – податок на додадану вартість 

СНД – Співдружність Незалежних Держав 

УКТЗЕД – Українська класифікація товарів зовнішньоекономічної діяльності 
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ВСТУП 

 

 Актуальність теми випускної кваліфікаційної роботи полягає в тому, 

що наразі в Україні досить високим попитом користується техніка для друку, 

зокрема принтери. Жодна громадська установа чи офіс не обходиться без 

використання даної продукції. Це також актуально і для торговельних 

підприємств, що використовують принтери для здійснення різноманітних 

операцій: маркування продукції, касових операцій, тощо. Оскільки на 

вітчизняному ринку в основному представлена продукція провідних світових 

виробників принтерів, що свідчить про підвищений попит до нього, а отже 

під час здійснення експортно-імпортних операцій з даним товаром можуть 

виникати сумніви щодо правильності визначення коду згідно з УКТЗЕД з 

метою неправильного оподаткування. Саме тому важливою процедурою при 

переміщенні принтерів через митний кордон України є проведення 

товарознавчої експертизи та аналізу особливостей їх митного контролю. 

Метою випускної кваліфікаційної роботи є проведення товарознавчої 

експертизи та аналізу особливостей митного контролю принтерів.  

Для досягнення поставленої мети необхідним є вирішення наступних 

завдань: 

- дослідити тенденції розвитку ринку принтерів в Україні та світі; 

- проаналізувати вимоги до якості принтерів; 

- дослідити особливості здійснення митного контролю та митного 

оформлення принтерів в режимі імпорту; 

- надати характеристику асортименту принтерів, що імпортуються; 

- провести товарознавчу експертизу принтерів та оформити її 

результати; 

- розглянути особливості класифікації принтерів згідно з УКТЗЕД; 

- визначити митну вартість та проаналізувати нарахування митних 

платежів при імпорті принтерів; 
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- провести аналіз митного контролю та митного оформлення згідно з 

електронною митною декларацією при імпорті принтерів. 

Об’єктом дослідження є принтери, що переміщуються через митний 

кордон України. 

Предмет дослідження: критерії, методи та засоби товарознавчої 

експертизи та порядок митного контролю і митного оформлення принтерів. 

Методи дослідження: теоретичні (опрацювання та аналіз законодавчо-

нормативної бази, наукових робів, нормативно-технічної бази) та емпріричні 

(аналіз, спостереження, дослідження) методи. 

Наукова новизна випускної кваліфікаційної роботи полягає в 

обгрунтуванні та запровадженні критеріїв та показників для проведення 

товарознавчої експертизи та аналізу особливостей митного контролю 

принтерів. 

Практична цінність роботи поляє у тому, що запропоновані критерії та 

показники ідентифікації принтерів можуть бути використані в структурних 

підрозділах Спеціалізованої лабораторії з питань експертизи та досліджень 

Держмитслужби України. 

Апробація результатів дослідження. Результати досліджень було 

викладено та обговорено на ІІІ Міжнародній студентській науково-

практичній конференції «Актуальні проблеми підприємництва, торгівлі та 

маркетингу». 

Публікації. За результатами проведених досліджень було підготовлено 

та опубліковано статтю «Товарознавча експертиза принтерів» у збірнику 

наукових статей студентів Київського національного торговельно-

економічного університету [1]. 

Структура та обсяг роботи. Випускна кваліфікаційна робота 

складається зі вступу, трьох розділів, висновків та пропозицій, списку 

використаних джерел та додатків. 
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Випускна кваліфікаційна робота викладена на 50 сторінках 

машинописного тексту, включає 5 рисунків, 12 таблиць, 3 формули та 9 

додатків. Список використаних джерел становить 44 найменувань. 
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РОЗДІЛ 1 

ТЕОРЕТИЧНІ ЗАСАДИ МИТНОГО КОНТРОЛЮ ПРИНТЕРІВ 

 

1.1. Тенденції розвитку ринку принтерів в Україні та світі 

Ринок друкарської техніки схильний до впливу тенденцій, які 

проявляють себе на світовому ринку персональних комп’ютерів. Аналітична 

компанія International Data Corporation (IDC) у cвоєму щорічному звіті 

Worldwide Quarterly Hardcopy Peripherals Tracker, привела огляд світового 

ринку даної продукції (hardcopy peripherals, HCP) [2]. Згідно даних, у 2019 

році постачання друкарського устаткування знизилося на 5,6 %. За оцінками 

фахівців, в квітні-червні 2019 року було випущено близько 22,2 млн 

принтерів та копірів проти 23,5 млн шт. роком раніше. Поставки 

струменевого і лазерного обладнання за цей час скоротилися на 6,6 % і 3,5 % 

відповідно. Проте, сегмент пристроїв з системами безперервного друку 

показав зростання на 3,4 % в натуральному вираженні.  

Найбільшим виробником техніки для друку є компанія «HP Inc.» 

(США), яка в квітні-червні 2019 року випустила 9,5 млн виробів. Хоча це 

менше на 3,3 % порівняно з аналогічним періодом 2018 року, негативна 

динаміка виявилася найменшою в лідируючій групі. Компанії допоміг 

зростаючий попит в Азіатсько-Тихоокеанському регіоні і США, де продажі 

обладнання HP підвищилися на 0,5 % і 3,5 % відповідно.  

На другому місці за обсягом випуску техніки для друку є японська 

компанія «Canon». У 2019 році компанія також скоротила випуск продукції 

на 10,8 % (до 4,2 млн штук), а частка на ринку знизилася з 19,9 % у 2018 році 

до 18,8 %. 

Японська компанія «Epson», яка у 2019 році виготовила понад 2 млн 

пристроїв для друку замикає трійку лідерів. Ринкова частка на ринку 

компанії «Epson» становить 17,3 %. 

У п'ятірку найбільших виробників обладнання для друку також 

увійшли бренди «Brother» і «Kyocera» (Японія) з частками на ринку у розмірі 
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7,9 % і 2 % відповідно. У «Brother» поставки пристроїв знизилися на 3,5 % 

(до 1,76 млн штук), у «Kyocera» - на 5,7 % (до 437 тис. одиниць) (рис. 1.1). 

 

 
Рис. 1.1. Структура світового ринку найбільших виробників техніки 

для друку у 2019 році [2].  
 

Загалом, за 2019 рік світові виробники випустили 98,5 млн пристроїв 

для друку [2]. 

У 2018 році виробники виготовили в цілому 99 млн принтерів і 

копіювальних апаратів, що на 1,1 % менше в порівнянні з 2017 роком. 

Лідером серед виробників пристроїв для друку, як і в 2019 році, була 

компанія «HP Inc.», яка в 2018 році наростила поставки обладнання на 1,9 %. 

Більш високу динаміку в лідируючій групі продемонструвала лише 

японська компанія «Kyocera», у якої поставки підвищилися на 3,2 %. 

У табл. 1.1 наведено дані щодо обсягів виробництва техніки для друку 

та розподілу ринку серед компаній-виробників у період 2017-2019 рр. 

Аналітики зазначають, що на американському ринку зростають 

продажі кольорових лазерних багатофункціональних пристроїв, крім 

пристроїв, що обробляють документи на швидкості від 1 до 20 сторінок за 

хвилину. У сегменті пристроїв продуктивністю від 21 до 90 сторінок за 

хвилину найбільше зростання продемонструвала компанія «Canon». У 

Латинській Америці дослідники відзначили підвищення попиту на 

устаткування c системою безперервної подачі чорнила (СБПЧ). Попит на 
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пристрої з СБПЧ перевищує продаж обладнання з чорнильними картриджами 

в регіоні [3]. 

 

Таблиця 1.1 
 

Обсяги виробництва та частка на ринку найбільших компаній-
виробників техніки для друку у 2017-2019 рр. [3] 

Компанії Обсяги 

виробництва 
у 2019 р, 

млн  

Частка 

на ринку, 
% 

Обсяги 

виробництва 
у 2018 р, 

млн 

Частка 

на ринку, 
% 

Обсяги 

виробництва 
у 2017 р, 

млн 

Частка на 

ринку,% 

HP Inc 36,309 36,7 40,069 40,5 39,315 39,3 

Canon 18,169 18,8 20,368 20,6 20,873 20,9 

Epson 17,162 17,3 17,757 17,9 18,248 18,2 

Brother 7,770 7,9 7,475 7,6 7,525 7,5 

Kyocera 1,981 2,0 2,022 2,0 1,959 2,0 

Інші  17,142 17,3 11, 296 11,4 12,124 121 

 
Що стосується ринку України, то за останні 5 років була відмічена 

позитивна динаміка імпорту обладнання для друку, у тому числі і принтерів. 

Найвищі значення обсягів імпорту були зафіксовані у 2017-2018 рр, що 

пов'язано зі зростанням світового виробництва та споживання даної 

продукції (рис. 1.2). 

 

 

Рис.1.2. Динаміка обсягу імпорту обладнання для друку, в тому числі 
принтерів (ТПП 8443 згідно з УКТЗЕД) у 2015-2019 рр., тис. дол. США [4] 
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У 2019 році загальний обсяг імпорту обладнання для друку становив 

99041 тис. дол. США, що на 16 % (18406 тис. дол. США) менше 

попереднього року. 

Стосовно експорту варто зазначити, що два роки поспіль (2018-2019 

рр) відмічається тенденція до суттєвого скорочення обсягів поставок даного 

обладнання (рис. 1.3.). 

 

 

Рис.1.3. Динаміка обсягу експорту обладнання для друку, в тому числі 
принтерів (ТПП 8443 згідно з УКТЗЕД) у 2015-2019 рр., тис. дол. США [4] 

 

За даними Держмитслужби за 2019 рік було експортовано 2102 од. 

друкарського обладнання загальною вартістю 25368 тис. дол США. 

Головним чином експорт здійснювався в такі країни: Нідерланди – 83,46 %; 

Угорщину – 6,33 %; Ізраїль – 3, 37 % (табл. 1.2) [4].  

Експорт продукції пов'язаний зі схемою виробництва за давальницькою 

сировиною, що передбачає комплектацію виробів в Україні з імпортних 

деталей. 

Що стосується імпорту, то за даними минулого, 2019 року, український 

ринок приладів для друку насичений продукцією переважно з Китаю – 30,47 

%; В’єтнаму – 11, 7%; Японії – 11,35 %. Загальна вартість імпортованої 

продукції склала 99041 млн дол. США. 
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Таблиця 1.2 
 

Дані щодо імпорту та експорту обладнання для друку, в тому числі 
принтерів, в Україні, за 2017-2019 рр. [4]. 

Код і найменування 
товарної позиції за 

УКТЗЕД 

Імпорт  Експорт  

 

 
 

 
 
 

8443 - Обладнання 
друкарське; 

фарбоструминні 
друкарські машини; 
допоміжні машини 

для друкування 
 

Країна  Вартість, 

млн дол. 
США  

Питома 

вага, %  

Країна  Вартість, 

млн дол. 
США  

Питома 

вага, % 

2017 рік  

Китай 32672 28,44 Нідерланди 28266 72,15 

Німеччина 12882 11,21 Австрія 3955 10,10 

Японія 10225 8,90 Польща 2710 6,92 

Інші 59089 51,44 Інші 4244 10,83 

2018 рік  

Китай 32565 27,73 Нідерланди 26367 89,35 

В'єтнам 14150 12,05 Китай 812 2,75 

Японія 10316 8,78 Польща 303 1,03 

Інші 60415 51,44 Інші 2029 6,88 

2019 рік 

Китай 30177 30,47 Нідерланди 21171 83,46 

В'єтнам 11588 11,70 Угорщина 1607 6,33 

Японія 11242 11,35 Ізраїль 855 3,37 

Інші 46033 46,48 Інші 1735 6,84 

 

Також на ринку представлена продукція провідних виробників 

принтерів таких як «НР» (США), яка була імпортована у кількості 42516 шт 

загальною вартістю 3026,6 млн дол США [5].   

Японська продукція таких брендів як «Canon», «Epson», «Brother», 

«Kyocera» у 2019 році в Україну була імпортована у кількості 2634 шт. 

загальною вартістю 12713,7 млн дол США. 

Щодо аналізу даних минулих років, то згідно табл. 3, у 2017 році 

імпорт приладів для друку становив 114868 млн дол США. Головним чином 

продукція надходила з Китаю, Німеччини та Японії, експортувалася – до 

Нідерладів, Австрії та Польщі. 

У 2018 році було проведено експортних операцій на суму 29511 млн 

дол США з такими країнами як Нідерланди, Китай, Польща. Імпорт у цьому 

році становив 117446 млн дол США з Китаю, В’єтнаму та Японії [5].   
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Принтери для друку чеків та етикеток виготовляють такі основні 

виробники: Xprinter (Китай), Citizen (Японія), Rongta (Китай), G-printer 

(Китай), Zebra (США). Проте, на вітчизняному ринку переважає китайська 

продукція, що характеризується значно нижчою ціною, порівняно з іншими 

пристроями. 

Таким чином, можна відмітити, що в Україні обсяги імпорту приладів 

для друку, зокрема принтерів, значно перевищують експорт, що пов’язано з 

відсутністю власного виробництва даної продукції і повної залежності від 

інших країн. Також слід зазначити, що кон’юнктура ринку змінюється майже 

кожного року під впливом науково-технічного прогресу та залежить від 

розвитку комп’ютерних технологій.   

 

 

1.2. Вимоги до якості принтерів 

Окрему групу принтерів становлять принтери для друку етикеток та 

касових чеків. Від принтерів для друку текстів вони відрізняються 

невеликими розмірами, вагою (близько 500 г) та тим, що друк здійснюється 

на спеціальній паперовій стрічці певного формату. Також вони мають просту 

конструкцію та операційну систему [6].  

Споживні властивості таких принтерів фактично є аналогічними 

звичайним принтерам.  

Якість принтерів регламентує ГОСТ 21776-87 «Устройства 

печатающие. Общие технические условия» [7] та ДСТУ 2869-94 «Системи 

оброблення інформації. Обладнання периферійне. Терміни та визначення» 

[8]. Згідно НД [7] пристрої для друку поділяються на типи залежно від: 

 принципу дії: ударні та безударні; 

Друкувальні пристрої ударної дії – пристрої, у яких формування 

елементів зображення на носієві даних виконується ударним способом за 

допомогою фарбувальної речовини. 
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Друкувальні пристрої безударної дії – пристрої, у яких формування 

елементів зображення на носієві даних виконується безударним способом під 

впливом теплової, електрохімічної чи іншої дії на спеціальний носій або за 

рахунок перенесення твердого або рідкого барвника електростатичним чи 

струменевим способом на звичайний носій (лазерний, електростатичний, 

струменевий друкувальні пристрої). 

 Способу формування тексту на носії даних: посимвольні 

(познакові ), відрядкові, посторінкові (паралельні); 

 способу формування зображення символів (знаків) – 

знакодрукувальні та знакосинтезувальні; 

Знакодрукувальні пристрої – пристрої для друку, у яких як 

знакодрукувальні елементи використовуються літери, що залишають на 

носієві даних відповідний відбиток їх зображень. 

У знакосинтезувальних пристроях знаки формуються з окремих 

елементів (крапок, відрізків, дуг).  

 Кольору друкованих знаків – однокольорові та багатокольорові [8]. 

Основні параметри пристроїв зазначають у технічних умовах на 

пристрої конкретного типу відповідно до даних табл. 1.3. 

 

Таблиця 1.3 

Основні параметри друку принтерів [7] 

№ 
п.п. 

Найменування параметра Значення параметра 

1 Число знаків у рядку, для кроку друку 2,54 мм 5-160 і більше 

2 Розкид символів по вертикалі та горизонталі, 

мм 

0,6-0,8 

3 Основний крок рядка, мм 3,18±0,25; 4,23±0,25; 
6,35±0,25 

4 Основний крок друку, мм 1,69±0,25; 2,12±0,25; 

2,54±0,25; 4,23±0,25 

5 Товщина ліній, що утворюють знак, мм, не 
більше 

0,35 

6 Розміри по висоті, мм, не менше: 

для прописних літер 
для рядкових літер  

 

2,3 
1,4 

7 Щільність друку, точок/мм, не менше 3 
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Також слід зазначити, що дані пристрої повинні забезпечувати 

працездатність у складі ЕОМ, систем обробки даних і підключатися до них 

через інтерфейси з паралельною або послідовною передачею інформації.  

Показниками технічного рівня і якості принтерів є: швидкість друку, 

матриця символів (роздільна здатність отриманого зображення), габаритні 

розміри, маса, споживана потужність, надійність.  

Принтери для друку етикеток та касових чеків належать до категорії 

типу безударних друкуючих пристроїв, адже більшість з них використовують 

технологію прямого термодруку. Тому розглянемо вимоги до якості згідно 

НД саме для даного типу принтерів (табл. 1.4). 

 

Таблиця 1.4 

Показники якості принтерів [7] 

Назва 

показника 

Тип принтера 

Посимвольні  Відрядкові  Посторінкові  
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Швидкість 
друку* 

100 100-
200 

Більше 
200 

До 
200 

200-
1000 

Більше 
1000 

До 15 15-60 Більше 
60 

Маса, кг, не 
більше 

4 4 12 20 15 20 30 100 350 

Споживана 
потужність, 

Вт, не 
більше 

30 37,5 120 175 375 300 1050 5250 6000 

 

*примітка: швидкість друку визначається для посимвольних у знаках в сек; для 

відрядкових – у рядках за хвилину (для формату А4), для посторінкових – у сторінках за 

хвилину (для формату А4). 

 

У друкуючих пристоях повинні бути елементи світлової індикації для 

сигналізації про несправності, що можуть виникати. Пристрої повинні мати 

автономний режим роботи для контролю працездатності основних частин під 

час проведення профілактичних ремонтних робіт. 
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За класом захисту від ураження електричним струмом принтери 

повинні виготовлятися відповідно до І класу захисту та мати світлову 

індикацію вмикання вторинних джерел живлення. 

Робочі елементи та деталі принтерів, які під час роботи нагріваються до 

температури вище 45 °С, а також знаходяться під напругою вище 36 В, 

повинні бути закриті захисними елементами, на які нанесено 

попереджувальні знаки. 

Стосовно показників надійності принтерів можна відмітити, що згідно 

НД, середнє напрацювання на відмову даних пристроїв становить 4500 год 

(для посимвольних) та 3000 год (для відрядкових та посторінкових). Також 

для посторінкових принтерів напрацювання на відмову визначається у 

перерахунку на кількість надрукованих сторінок формату А4 і становить: 30-

60 тис сторінок для низькошвидкісних пристроїв, 30-200 тис сторінок – для 

середньошвидкісних пристроїв, 100-800 тис сторінок – для 

високошвидкісних пристроїв (табл. 1.5). 

Таблиця 1.5 

Додаткові вимоги до якості принтерів  

Назва показника Тип принтера 

Посимвольні  Відрядкові  Посторінкові  
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Середнє 
напрацювання на 

відмову у 
перерахунку на 

кількість 

віддрукованих 
аркушів, тис 

аркушів 

- 
 

- 30-60 30-
200 

100-
800 

Еквівалентний 
рівень звуку, дБ, не 

більше 

55 60 65 
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Вимоги щодо комплектності пристроїв повинні бути вказані у 

супровідних документах на конкретний виріб. Це стосується і маркування. 

Згідно Правил роздрібної торгівлі непродовольчими товарами [9] маркування 

принтерів повинно включати наступну інформацію: назву товару, основних 

властивостей товару, номінальної кількості (маси, об’єму тощо), умов 

використання; вмісту шкідливих для здоров’я речовин, що встановлені 

нормативно-правовими актами, та застереження щодо застосування окремих 

товарів, якщо такі застереження встановлені нормативно-правовими актами; 

дати виготовлення; умов зберігання; гарантійних зобов’язань виробника 

(виконавця); правил та умов ефективного і безпечного використання товару; 

строку придатності (строку служби) товару, необхідних дій споживача після 

його закінчення, а також можливих наслідків в разі невиконання цих дій; 

найменування та місцезнаходження виробника (виконавця, продавця) і 

підприємства, яке здійснює його функції щодо прийняття претензій від 

споживача, а також проводить ремонт і технічне обслуговування. 

Стосовно пакування принтерів варто зазначити, що пристрої 

упаковують у транспортну тару, при цьому слід дотримуватися заходів їх 

захисту від механічних пошкоджень та переміщення в упаковці під час 

транспортування. 

Таким чином, вимоги до якості принтерів регламентують державні 

стандарти та технічні умови підприємств-виробників на конкретний виріб. 

До основних показників якості принтерів належать такі показники як 

швидкість друку, маса та споживана потужність. 

 

 

1.3 Особливості здійснення митного контролю та митного 

оформлення принтерів в режимі імпорту 

Процедури митного контролю та митного оформлення принтерів, що 

переміщуються через митний кордон України, регламентовані такими 

основними нормативно-правовими актами: 
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 Митним кодексом України від 13 березня 2012 року № 4495-УІ, зі 

змінами [10]; 

 постановою Кабінету Міністрів України від 21 травня 2012 року 

№450 «Питання, пов'язані із застосуванням митних декларацій» [11]; 

 наказом Міністерства фінансів України від 30.05.2012 № 631 

«Про затвердження Порядку виконання митних формальностей при 

здійсненні митного оформлення товарів із застосуванням митної декларації 

на бланку єдиного адміністративного документа» [12]; 

 наказом Міністерства фінансів України від 30.05.2012 № 651 

«Про затвердження Порядку заповнення митних декларацій на бланку 

єдиного адміністративного документа» [13]; 

 наказом Міністерства фінансів України від 20.09.2012 № 1011 

«Про затвердження відомчих класифікаторів інформації з питань державної 

митної справи, які використовуються у процесі оформлення митних 

декларацій» [14]. 

Відповідно до «Порядку виконання митних формальностей при 

здійсненні митного оформлення товарів із застосуванням митної декларації 

на бланку єдиного адміністративного документа» [12] здійснення митних 

формальностей при митному оформлені прнтерів в режимі імпорту 

відбувається в такому порядку:  

1. Реєстрація митної декларації, що заключається в превірці 

відповідності формату митної декларації встановленим вимогам. Фіксування 

дати й часу подання МД. 

2. Перевірка митної декларації. Даний етап включає в себе 

перевірку наявності поданих разом з МД рахунка або іншого документа, який 

визначає вартість товару; перевірку за допомогою програмного забезпечення 

правильності заповнення МД; перевірку відповідності відомостей, унесених 

до ЕК МД, відомостям, що внесені до МД.  

Під час декларування принтерів до електроного інвойсу обов’язково 

вноситься додаткова інформація (конструктивні особливості, новий чи такий, 
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що був у використаннi, вид обланнання), яка необхідна для його 

ідентифікації [15]. 

3. Прийняття митної декларації для оформлення та безпосередньо 

оформлення митної декларації. При здійсненні митного оформлення 

принтерів МД виконуються такі митні формальності: 

 перевірка дотримання строків подання МД; 

 контроль співставлення (автоматизоване порівняння) даних, які 

містяться в ЕК МД, та інших документів, поданих для митного оформлення, 

зокрема: співставлення реквізитів уповноваженого банку; співставлення 

курсу валюти України до іноземної валюти; перевірка наявності діючих  

спеціальних санкцій;  співставлення відомостей про нарахування митних та 

інших платежів; співставлення з інформацією, що надходить з митних та 

правоохоронних органів іноземних держав; 

 оцінка ризику за МД; 

 перевірка правильності класифікації товарів. Відповідно до Наказу 

ДМСУ «Про затвердження Пояснень до Української класифікації товарів 

зовнішньоекономічної діяльності» [16] принтери класифікуються в розділі 

XVI «Машини, обладнання та механізми; електротехнічне обладнання; їх 

частини; звукозаписувальна та звуковідтворювальна апаратура, апаратура 

для запису або відтворення телевізійного зображення і звуку, їх частини та 

приладдя» в групі 84 «Реактори ядерні, котли, машини, обладнання і 

механічні пристрої; їх частини» в товарній позиції 8443 «Обладнання 

друкарське, в якому використовуються для друку пластини, циліндри та інші 

друкарські елементи товарної позиції 8442; інші принтери, копіювальні 

апарати, факсимільні апарати, об’єднані або ні; частини та аксесуари до 

них»; 

 перевірка правильності визначення країни походження товарів;  

 перевірка дотримання встановлених до задекларованих товарів заходів 

нетарифного регулювання;  
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 перевірка правильності застосування пільг в оподаткуванні;  

 перевірка правильності визначення митної вартості товарів. 

Відповідно до Митного тарифу України [17] при імпорті принтерів 

передбачені 0% повна та пільгова ставки, тому сплаті підлягає лише податок 

на додану вартість. При ввезенні принтерів на митну територію України 

базою оподаткування ПДВ є договірна (контрактна) вартість, але не менша 

митної вартості цих товарів, оскільки мито нараховується за 0% ставкою [18]. 

Ставка ПДВ складає 20%. 

Принтери відносяться до товарів, ввезення яких на митну територiю 

України та перемiщення територiєю України прохiдним та внутрiшнiм 

транзитом здiйснюється за умови обов’язкового надання митним органам 

забезпечення сплати митних платежiв [19, 20], тому сплата ПДВ зійсюється в 

повному обсязі до початку митного оформлення. Звільняються від 

оподаткування ПДВ лише принтери для друкування iнформацiї за допомогою 

крапково-рельєфного шрифта Брайля, що призначені для осiб з iнвалiднiстю 

та iнших пiльгових категорiй населення [21]. 

У випадках коли принтери ввозяться на територію України згiдно з 

мiжурядовою угодою України з державами ЄАВТ то вони оподатковуються 

ввізним митом за зменьшеними ставками [22]. 

В рамках дiючих мiждержавних угод про вiльну торгiвлю (з країнами 

СНД, Республiкою Грузiя та Республікою Македонія) можливе звільнення 

від сплати мита при імпорті принтерів [23]. Таке звільнення здійснюється 

при дотриманні умов (наявність сертификата про походження товару, 

виконання правил прямого відвантаження та безпосередньої закупівлі). 

Відповідно до листа ДМСУ N 11/2-10.27/5583-ЕП [24] принтери 

відносяться до товарів, до яких застосовується посилений контроль за 

визначенням митної вартостi та правильнiстю класифiкацiї . Даний контроль 

включає в себе перевiрку вагових, кiлькiсних та вартiсних показникiв, їх 

вiдповiдність товаросупровiдним документам, правильність визначення їх 

митної вартості та класифікації згідно УКТЗЕД. 
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Отже, митний контроль та митне оформлення принтерів, що 

переміщуються в режимі імпорту відбувається відповідно до чинного 

законодавства, з урахуванням вимог щодо посиленного контролю за 

правильністю визначенням митної вартості та класифікації згідно УКТЗЕД. 
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РОЗДІЛ 2 

АНАЛІЗ АСОРТИМЕНТУ ТА ТОВАРОЗНАВЧА ЕКСПЕРТИЗА 

ПРИНТЕРІВ 

 

2.1. Організація, об’єкти та методи дослідження 

Друкувальний пристрій (принтер) – периферійний пристрій, що 

забезпечує виведення даних із ЕОМ на паперовий або плівковий носій 

друкувальним способом у вигляді графічних знаків відповідного кодового 

набору [8].  

Окрему групу принтерів становлять принтери для друку етикеток та 

касових чеків. Від принтерів для друку текстів вони відрізняються 

невеликими розмірами, вагою (близько 500 г) та тим, що друк здійснюється 

на спеціальній паперовій стрічці певного формату. Також вони мають просту 

конструкцію та операційну систему.  

Експертиза принтерів у митних цілях здійснювалася в лабораторіях 

кафедри товарознавства та митної справи Київського національного 

торговельно-економічного університету, а також в Спеціалізованій 

лабораторії з питань експертизи та досліджень Держмитслужби України. 

Загальна схема організації проведення дослідження зображена на рис.2.1. 

Дослідження проводилось у кілька етапів. На першому етапі аналіз 

тенденцій розвитку ринку принтерів в Україні та світі, аналіз вимог до якості 

принтерів, аналіз особливостей здійснення митного контролю та митного 

оформлення принтерів в режимі імпорту. 

На другому етапі здіснювалася товарознавча експертиза принтерів, яка, 

в свою чергу, включає ще декілька етапів: підготовчий, основний та 

заключний. Товарознавча експертиза принтерів передбачає характеристику 

асортименту принтерів, що імпортуються, вибір критеріїв та методів для 

ідентифікації принтерів та власне, саме проведення товарознавчої 

експертизи. 
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Рис.2.1. Загальна схема організації дослідження  

 

Для проведення дослідження обрано 5 зразків принтерів різних 

виробників, що представлені у табл.2.1. 

Товарознавча експертиза принтерів – це експертиза виробів даної 

товарної групи, що полягає у проведенні оцінки якості, їх кількості та ціни з 

урахуванням рівня якості, визначенні причин утворення дефектів (при їх 

наявності), відповідності маркування даним, які зазначенні у 

товаросупровідних документах, та вимогам нормативних документів [25, 26]. 

Товарознавча експертиза принтерів при їх імпорті на митну територію 

України має місце для запобігання визначення неправильного коду згідно з 

Вибір (розробка) критеріїв та методів 

ідентифікації принтерів 

Визначення митної вартості та 

нарахування митних платежів при 

імпорті принтерів 

Характеристика асортименту принтерів, 
що імпортуються 

Аналіз класифікації принтерів згідно з 

УКТЗЕД 

Аналіз митного контролю та митного 

оформлення згідно з електронною митною 
декларацією при імпорті принтерів 

Розробка висновків та пропозицій  

 

Товарознавча експертиза принтерів та оформлення її 

результатів 

 Теоретичні засади митного контролю принтерів 

 
Тенденції розвитку ринку принтерів в 

Україні та світі 

 

Особливості здійснення митного 
контролю та митного оформлення 

принтерів в режимі імпорту 

Митний контроль при імпорті принтерів 

Аналіз асортименту та товарознавча експертиза принтерів 

Вимоги до якості принтерів 
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УКТЗЕД та у зв’язку з цим - зменшення митних платежів, що підлягають 

нарахуванню та сплаті [27, 28]. 

Зокрема, для проведення товарознавчої експертизи з метою перевірки 

правильності визначення коду згідно з УКТЗЕД відібрано зразок принтерів 

Xprinter XP-58IIH,  ТМ «Xprinter», що ввозяться в Україну за МД 

UA100050/2019/20328 від 06.07.2019 (зразок №1 у додатку А).  

 

Таблиця 2.1 

Характеристика зразків для проведення товарознавчої експертизи  

№ зразка Характеристика  

1 Принтер для друку товарних чеків та етикеток, модель Xprinter XP-
58IIH,  ТМ «Xprinter», Китай. 

2 Принтер для друку товарних чеків та етикеток, модель CITIZEN 
CL-E300, ТМ «Citizen», США. 

3 Принтер для друку товарних чеків та етикеток, модель Rongta 

RP328 USB, ТМ «Rongta», Китай. 

4 Принтер для друку товарних чеків та етикеток, модель Rongta AB-
58C, ТМ «Rongta», Китай. 

5 Принтер для друку товарних чеків та етикеток, модель Epson TM-

T20II, ТМ ТМ «Epson», Японія. 

 

Підготовчий етап товарознавчої експертизи передбачає отримання 

пакету документів щодо призначення та проведення експертизи принтерів з 

метою перевірки правильності визначення коду згідно з УКТЗЕД. Також на 

цьому етапі замовником експертизи формується заявка на її проведення, і 

після цього експертом отримується наряд на проведення експертизи [29, 30]. 

Основний етап експертизи принтерів включає в себе експертизу 

кількості та якості. Експертиза кількості передбачає зовнішній огляд 

пакування та аналіз інформації, що зазначена на маркуванні з метою 

перевірки / відповідності інформації в товаросупровідних документах). 

Експертиза якості включає в себе відбір зразків (проб) досліджуваного 

товару, а також дослідження органолептичних та фізико-хімічних показників 

якості [31, 32] .  
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Показники якості принтерів визначалися органолептичним та 

аналітичним методом з використанням норм ГОСТ 21776-87 «Устройства 

печатающие. Общие технические условия» [7]. 

Відбір зразків (проб) для визначення показників якості відбувався 

згідно ГОСТ 21552-84 «Средства вычислительной техники. Общие 

технические требования, приемка, методы испытаний, маркировка, упаковка, 

транспортирование и хранение» [33]. Фізико-механічні показники якості 

принтерів такі як споживана потужність та маса визначалися 

інструментально відповідно до стандартних методик. 

Останній (заключний) етап товарознавчої експертизи принтерів 

ґрунтується на аналізі отриманих результатів проведеної експертизи та 

складання експертом висновку за результатами дослідження. Більш детально 

про результати проведеної товарознавчої експертизи принтерів викладено у 

п.2.3. 

Третій етап дослідження включає аналіз особливостей класифікації 

принтерів згідно з УКТЗЕД, визначення митної вартості та нарахування 

митних платежів при імпорті принтерів, здійснення аналізу митного 

контролю та митного оформлення згідно з електронною митною декларацією 

при імпорті принтерів. Останній етап проведеного дослідження передбачає 

написання висновків та розроблення пропозицій за темою випускної 

кваліфікаційної роботи. 

Таким чином, організація та порядок проведення товарознавчої 

експертизи принтерів передбачає вибір критеріїв та показників ідентифікації, 

що в подальшому дадуть змогу правильно визначити якісні показники 

досліджуваного товару, які відіграють важливу роль у визначенні коду згідно 

з УКТЗЕД, та як наслідок правильного нарахування митних платежів при 

імпорті принтерів. 
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2.2. Характеристика асортименту принтерів, що імпортуються 

Комп'ютерний принтер (англ. printer - друкар) — периферійний 

друкувальний пристрій, що підключається до комп'ютера і має змогу 

друкувати текстову та іншу графічну інформацію на папері [6]. 

Оскільки асортимент принтерів на українському ринку представлений 

продукцією іноземного виробництва, вважаємо доцільним розглянути 

класифікаційні ознаки даних пристроїв, що імпортуються в Україну 

(табл.2.2). 

 

Таблиця 2.2 

Класифікаційні ознаки принтерів [8] 

Ознака класифікації Характеристика  

За призначенням звичайного використання; спеціального 
використання (для друку товарних чеків та 

етикеток); 

За технологією друку матричні, струменеві, лазерні, сублімаційні 
(термічні). 

За колірністю друку кольорові та монохромні; 

За швидкістю друку матричні принтери без автоподачі; 

принтери зі швидкістю друку до 20 стор./хв;  
потужні мережеві принтери з 
продуктивністю більше 20 стор./хв. 

За принципом дії ударні та безударні 

За способом формування тексту на носії 
даних 

посимвольні, відрядкові, посторінкові; 

 

Матричний принтер друкує за допомогою барвної стрічки: фарба зі 

стрічки переноситься на носій за допомогою штрихів, що висуваються і 

перебувають у матриці. Швидкість друку 25-150 знак/с. Матричні принтери 

бувають із вузькою і широкою кареткою, можуть робити кілька копій за 

допомогою копіювального паперу. Основний недолік - шум при роботі. 

Широко поширені матричні принтери таких виробників: Epson, Star 

Micronics (Японія). 

Струменевий принтер характеризується наявністю форсунки, що 

розбризкує чорнило по контуру символу. Швидкість друку тексту 6-12 

сторінок у хвилину. Даний тип принтерів користується високим попитом у 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D0%BD%D0%B3%D0%BB%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%BC%D0%BE%D0%B2%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D1%80%D0%B8%D1%81%D1%82%D1%80%D1%96%D0%B9
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D1%80%D1%83%D0%BA
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%86%D0%BD%D1%84%D0%BE%D1%80%D0%BC%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%B0%D0%BF%D1%96%D1%80


29 

 

світі. Принтери практично безшумні, з легкістю здійснюють кольоровий 

друк. Найбільш відомі фірми-виробики: Hewlett-Packard (США), Canon, 

Epson (Японія). 

Лазерний принтер має такий принцип дії: за допомогою лазера 

зображення переноситься на барабан, покритий фоточутливим шаром. 

Здатний міняти електричний заряд крапки під дією лазерного променя, що 

потрапив на нього. Барвний порошок прилипає до барабана по контуру 

зображення й потім переноситься на папір. Швидкість друку 4-32 стор./хв. 

Якість печатки 300-1200 крапка/дюйм завжди відмінне. Найбільш відомі 

фірми-виробники: Hewlett-Packard (США), Epson (Японія). 

Сублімаційний (термічний) принтер має на друкуючій головці дрібні 

елементи, що швидко нагріваються, а спеціальна барвна стрічка при 

нагріванні залишає фарбу на папері. Прямий термодрук застосовується у 

принтерах для друку товарних чеків та етикеток. 

Монохромні принтери можуть друкувати зображення, що має кілька 

градацій одного кольору, зазвичай, чорного. Із розвитком комп'ютерних 

технологій крім монохромних набули поширення принтери, що можуть 

друкувати майже весь спектр кольорів, видимий людським оком. Такі 

принтери називають «кольоровими». 

Продуктивність принтера – важливий фактор для організацій, де одним 

принтером користуються одразу декілька чоловік. Цей показник 

характеризується швидкістю друку.   

За швидкістю друку можна виділити чотири групи принтерів: матричні 

принтери без автоподачі; принтери, що забезпечують швидкість друку до 8 

стор./хв. і призначені для побутового використання; принтери зі швидкістю 

друку до 20 стор./хв., що обслуговують робочі групи; потужні мережеві 

принтери з продуктивністю більше 20 стор./хв. Для принтерів для товарних 

чеків та етикеток даний показник вимірюється в мм/с, чим вище його 

значення – тим швидше буде надруковано чек чи етикетку. 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%93%D1%80%D0%B0%D0%B4%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%BF%D0%B5%D0%BA%D1%82%D1%80
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Набули поширення багатофункціональні пристрої, в яких об'єднано 

принтер і сканер. Здебільшого вони мають функції копіювального апарата, а 

іноді — також і факса. Таке поєднання зручне в роботі. 

Принтери для друку товарних чеків та етикеток на вітчизняному ринку 

представлені такими виробниками: Xprinter (Китай), Citizen (Японія), Rongta 

(Китай), G-printer (Китай), Zebra (США). У табл. Б.1 додатку Б наведено 

характеристику асортименту принтерів для друку товарних чеків та етикеток 

в Україні за даними інтернет-магазину Rozetka [34]. 

Розглянувши асортимент принтерів, можна виділити наступне: більше 

половини усієї продукції належить китайським виробникам, на частку 

Південної Кореї та США припадає 18 % асортименту даної продукції, частка 

японських виробників склала 9 % (рис.2.2). 

 

 

Рис. 2.2. Структура виробників принтерів для друку товарних чеків та 

етикеток в Україні, % 

 

Серед представлених виробників найбільшою популярністю на 

українському ринку користуються такі ТМ: Xprinter (Китай), Citizen (Японія), 

Rongta (Китай), Epson (Японія). 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%BA%D0%B0%D0%BD%D0%B5%D1%80
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D1%81%D0%B5%D1%80%D0%BE%D0%BA%D1%81
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D0%B0%D0%BA%D1%81
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Китайська ТМ «Xprinter» спеціалізується на виробництві широкого 

асортименту принтерів для друку товарних чеків та етикеток на папері 

шириною до 108 мм, зі швидкістю друку у певних пристроях до 200 мм/сек. 

Пристрої характеризуються легкістю підключення до операційної системи 

через USB або LAN-інтерфейс. Принтери оснащені світловою індикацією. В 

асортименті даного виробника присутня продукція як низького так і 

середнього цінового сегменту [35]. 

Японський виробник принтерів «Citizen» відрізняється надійністю та 

довговічністю продукції. Принтери мають можливість підключатися до 

операційної системи через інтерфейси Wi-Fi або Bluetooth. Принтери мають 

ширину друку до 104 мм та швидкість друку 160 мм/сек. Пристрої даної ТМ 

характеризуються компактними розмірами. Продукція належить до 

середнього та вищого цінового сегментів [36]. 

ТМ «Rongta» (Китай) у своєму асортименті має принтери для друку як 

товарних чеків так і етикеток. Дані пристрої характеризуються легкістю 

підключення до операційної системи через USB, володіють простим та 

ергономічним дизайном. Принтери забезпечують швидкість друку 100 

мм/сек. Більшість моделей мають спеціальний захист від перегрівання у 

процесі роботи [34]. 

Компанія «Epson» (Японія) є безумовним світовим лідером у виробництві 

техніки для друку. Продукція даного виробника відрізняється високою 

надійністю, якістю та довговічністю. Це, у свою чергу, зумовило високу 

вартість даних пристроїв. Принтери мають ширину друку до 80 мм та 

швидкість друку 250 мм/сек, що дає можливість замовникам використовувати 

їх у торговельних закладах з високим потоком покупців [37]. 

Таким чином, підводячи підсумок вищесказаного, можна відмітити, що 

на ринку України представлені принтери багатьох виробників, найбільш 

поширеними серед них є такі ТМ: Xprinter (Китай), Citizen (Японія), Rongta 

(Китай), Epson (Японія). Продукція даних виробників досить схожа за 

функціональними можливостями, а відрізняється ціною та наявністю 
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додаткових пристосувань для підключення до інтерфейсу. Найбільшу частку 

у структурі асортименту займає продукція китайського виробництва. 

 

 

2.3. Товарознавча експертиза принтерів та оформлення її 

результатів 

Товарознавча експертиза принтерів при їх імпорті на митну територію 

України має місце для запобігання визначення неправильного коду згідно з 

УКТЗЕД та, у зв’язку з цим - зменшення митних платежів, що підлягають 

нарахуванню та сплаті.  

Ідентифікація є першим етапом експертної діяльності і вимагає вибору 

критеріїв та показників для її достовірного проведення [38]. Ідентифікація 

принтерів є також важливим етапом для здійснення митного контролю та 

митного оформлення, метою якої є визначення достовірності коду товару 

згідно з УКТЗЕД, правильність визначення митної вартості, відповідність 

відомостей, які пред’явлені до митного контролю та митного оформлення 

відомостям, які наведені в товаросупровідній, комерційній та іншій 

документації на товар. 

Критеріями ідентифікації принтерів, у тому числі для друку товарних 

чеків, є показники якості, що містяться у нормативних документах ГОСТ 

21776-87 «Устройства печатающие. Общие технические условия» [7] та ті, 

показники, що вказують на їх технічні можливості. 

Саме тому, критеріями ідентифікації при дослідженні принтерів з 

метою визначення відповідності їх фактурної та митної вартості вказаній у 

товаросупровідних документах можуть слугувати: технологія друку, 

роздільна здатність отриманого зображення, кількість кольорів друку, 

швидкість друку, тип операційної системи, інтерфейс, споживана потужність, 

та маса виробу. 
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До засобів ідентифікації принтерів відносять нормативні документи, 

які регламентують показники якості та можуть бути використані з метою 

ідентифікації,  а також товаросупровідні документи (табл. 2.3) [38]. 

Для досліджень було обрано принтери наступних брендів: зразок № 1 – 

ТМ «Xprinter», Китай; №2 – ТМ «Citizen», США; №3 – ТМ «Rongta», Китай; 

№4 – ТМ «Rongta», Китай; №5 – ТМ «Epson», Японія. 

 

Таблиця 2.3 

 
Критерії, засоби та методи ідентифікації принтерів, що 

імпортуються в Україну 
Критерії Засоби Методи 

Маркування Товар, товаросупровідні 

документи (ТСД) 

Аналітичний 

Технологія друку Маркування, ТСД, товар Аналітичний 

Роздільна здатність 
отриманого зображення,  dpi 

Маркування, ТСД, товар Аналітичний 

Кількість кольорів друку Маркування, ТСД, товар Органолептичний, 

аналітичний 

Швидкість друку, мм/с  Маркування, ТСД, товар Органолептичний, 
аналітичний 

Тип операційної системи Маркування, ТСД, товар Органолептичний, 

аналітичний 

Інтерфейс Маркування, ТСД, товар Органолептичний, 
аналітичний 

Споживана потужність, Вт Маркування, ТСД, товар Інструментальний, 

аналітичний  

Маса, кг Маркування, ТСД, товар Інструментальний 

 

Аналізуючи табл. 2.3, необхідно відмітити, що дані, зазначені на 

маркуванні принтерів, відповідають даним, наведеним в товаросупровідній 

документації. Метою проведеної ідентифікації було визначення коду зразків 

принтерів згідно з УКТЗЕД та правильності встановлення розміру їх митної 

вартості.  

Під час ідентифікації нами було застосовано аналітичні методи 

досліджень зі встановлення відповідності даних, наведених у 

товаросупровідних документах, в маркуванні товарів, а також їх опису у 

графі 31 митної декларації «Вантажні місця та опис товарів», фактичним 
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значенням ідентифікаційних показників принтерів. Результати проведеної 

експертизи маркування наведені в табл. 2.4 [30]. 

 

Таблиця 2.4 
 

Результати товарознавчої експертизи принтерів, що імпортуються в 
Україну 

Показник  Характеристика 

Зразок №1 Зразок №2 Зразок №3 Зразок №4 Зразок №5 

Зовнішній вигляд  

 

  
 

 
 

Найменування 
товару  

Принтер 
для чеків 

Принтер 
для чеків 

Принтер 
для чеків 

Принтер 
для чеків 

Принтер 
для чеків 

Виробник  Xprinter 

 

Citizen Rongta Guangzhou 

Zonerich 
Business 

Machines 

Epson 

Країна 
виробництва 

Китай  США Китай Китай Японія 

Адреса 

виробництва 

Китай, 

Dongguan 
City Industry 

США Китай Китай, 

Guangzhou 
 

Індонезія 

Модель  Xprinter XP-
58IIH  

CITIZEN CL-
E300 

 

Rongta RP328 
USB 

 

Rongta AB-
58C 

 

Epson TM-
T20II 

 

Технологія друку Прямий 
термодрук 

Прямий 
термодрук 

Прямий 
термодрук 

Прямий 
термодрук 

Прямий 
термодрук 

Роздільна здатність 

отриманого 
зображення,  dpi 

 203 203 203 203 203 

Кількість кольорів 

друку 

1 (чорний) 1 (чорний) 1 (чорний) 1 (чорний) 1 (чорний) 

Швидкість друку, 
мм/с 

90 200  250 170 200 

Тип операційної 

системи 

Windows, 

Linux 

Windows Windows, 

Linux, 
Android 

Windows Windows, 

POSReady, 
Mac OSX, 

Linux, OPOS, 

Android 

Інтерфейс USB 2.0 USB 2.0 USB 2.0 USB 2.0 USB 2.0 

Споживана 
потужність, Вт  

380 313 380 304 396 

Вага, кг 0,565 0,550 1,1 0,650 1,7 

Код згідно з 

УКТЗЕД 

8443 32 10 00 8443 32 10 00 8443 32 10 00 8443 32 10 00 8443 32 10 00 

Вартість за 
контрактом, грн  

100,74 6800,0 440,0 3500,0 4816,0 

https://www.artsoft.ua/guangzhou-zonerich-business-machines
https://www.artsoft.ua/guangzhou-zonerich-business-machines
https://www.artsoft.ua/guangzhou-zonerich-business-machines
https://www.artsoft.ua/guangzhou-zonerich-business-machines
https://www.qdpro.com.ua/goodinfo/8443321000
https://www.qdpro.com.ua/goodinfo/8443321000
https://www.qdpro.com.ua/goodinfo/8443321000
https://www.qdpro.com.ua/goodinfo/8443321000
https://www.qdpro.com.ua/goodinfo/8443321000
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Отже, за результатами поведеної експертизи було встановлено, що всі 

зразки відносяться до товарної підкатегорії 8443 32 10 00 «- Обладнання 

друкарське, принтери, що здатнi приєднуватися до машин автоматичного 

оброблення iнформацiї чи до мережi, - не містять радіообладнання, 

приймачів та передавачів у своєму складі: - принтери». 

З метою підтвердження заявленої вартості задекларованих принтерів 

було використано порівняльний підхід, що базується на порівнянні 

продукції, яка оцінюється, її споживних властивостей, з деякими 

аналогічними товарами, вартість яких визначається на підставі цін, що 

склались в даний час на ринку. Інформація про вартість товару була 

отримана з мережі Інтернет та торгівельних мереж м. Києва, таких як: 

«Розетка», «Хотлайн», «Prom.ua» (табл. 2.5). 

 

Таблиця 2.5 

Результати оцінки вартості принтерів за провідними 

торговельними мережами 

Критерії Зразок 
№ 1 

Зразок 
№ 2 

Зразок 
№ 3 

Зразок 
№ 4 

Зразок № 
5 

Торгова марка Xprinter 

XP-
58IIH  

CITIZEN 

CL-E300 
 

Rongta 

RP328 
USB 

 

Rongta 

AB-
58C 

 

Epson 

TM-T20II 
 

Ціна в мережі «Розетка», грн 
https://rozetka.com.ua/xprinter_xp_58iih 

999,0 8800,0 1 228,0 4500,0 5600,0 

Ціна в мережі «Хотлайн», грн 
https://hotline.ua/office-

specializirovannye-printery/xprinter-xp-
58iih/prices/ 

650,0  9180 1215,0 4300,0 5630,0 

Ціна в мережі «Prom.ua», грн. 

https://prom.ua/p256159167-chekovyj-
printer-58mm.html 

650,0 9000 2000,0 4500,0 5749,0 

Середня ціна, грн 766,3 8993,3 1481,0 4433,3 5659,6 

 

Таким чином, згідно з Інтернет джерел середня ціна на принтер 

Xprinter - 766,3 грн, CITIZEN - 8993,3 грн., Rongta - 1481,0 грн, Epson TM-

T20II - 5659,6 грн. Враховуючи, що ринкова вартість аналогів представлених 

на ринку України вже включає в себе розмір торгівельної надбавки, ПДВ, 

https://www.qdpro.com.ua/goodinfo/8443321000
https://rozetka.com.ua/xprinter_xp_58iih/p171343054/?dsl=ok&id=171343054&gclid=CjwKCAjwwYP2BRBGEiwAkoBpAjf6DfOaA_A2Gj8FFd8jAw8-8sGOzViaFozPF8dWPulLDeSB93tpDxoCpuMQAvD_BwE
https://prom.ua/p256159167-chekovyj-printer-58mm.html
https://prom.ua/p256159167-chekovyj-printer-58mm.html
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транспортні витрати, витрати на конвертацію валюти, митні платежі тощо 

[30], то вартість принтерів (зразок 2, 3, 5), що була заявлена в 

товаросупровідній документації (табл. 2.4) була підтверджена, а митна 

вартість зразків № 1 – ТМ «Xprinter» та №3 – ТМ «Rongta», китайського 

виробництва, виявилася значно нижчою від середньоринкової ціни на дану 

продукцію. Дана ситуація може свідчити про те, що існують митні ризики 

щодо заниження митної вартості даних зразків. Також слід звернути увагу на 

те, що зразки №1 та №3 за функціональними властивостями та технічними 

характеристиками значною мірою не поступаються решті зразків, тому 

дійсно, можемо припустити, що у даній ситуації була занижена митна 

вартість. 

Отже, критеріями ідентифікації принтерів, що переміщуються через 

митний кордон України, з метою встановлення коду згідно з УКТЗЕД та 

відповідності визначеної в товаросупровідних документах фактурної та 

митної вартості товарів ринковій є маркування, технологія друку, роздільна 

здатність отриманого зображення, кількість кольорів друку, швидкість друку, 

споживана потужність, маса, а також відповідність зазначеної в 

товаросупровідних документах вартості продукції середньоринковим цінам, 

залежно від функціональних властивостей. Розроблені критерії, методи і 

засоби дали змогу провести дослідження тих показників, які є важливими і 

необхідними для однозначної класифікації даного товару відповідно до 

УКТЗЕД так і для дослідження якісних характеристик товарів відповідно до 

нормативних документів. 

При визначенні коду товару, що ввозився на митну територію України 

в режимі імпорту на підставі МД UA100050/2019/20328 від 06.07.2019 

основні дані були отримані з товаросупровідної документації.  

У графі 31 МД було зазначено: «Обладнання друкарське, принтери, що 

здатні приєднуватися до машин автоматичного оброблення інформації чи до 

мережі, не містять радіообладнання, приймачів та передавачів у своєму 

складі: принтер. Кількість – 102 шт. Країна виробництва – CN (Китай). 
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Торговельна марка – Xprinter. Виробник – Dongguan City Industry & Trade 

Co., Ltd».  

Отже, у результаті ідентифікації встановлено, що всі зразки відносяться 

до товарної підкатегорії 8443 32 10 00 «- Обладнання друкарське, принтери, 

що здатнi приєднуватися до машин автоматичного оброблення iнформацiї чи 

до мережi, - не містять радіообладнання, приймачів та передавачів у своєму 

складі: - принтери». 

В результаті товарознавчої експертизи встановлено, що вартість 

принтерів (зразок 2, 3, 5), що була заявлена в товаросупровідній документації  

(табл. 2.4) була підтверджена, а митна вартість зразків № 1 – ТМ «Xprinter» 

та №3 – ТМ «Rongta», китайського виробництва, виявилася значно нижчою 

від середньоринкової ціни на дану продукцію, що свідчить про те, що 

існують митні ризики щодо заниження митної вартості даних зразків, згідно 

висновку експерта (додаток В ).  

 

https://www.qdpro.com.ua/goodinfo/8443321000
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РОЗДІЛ 3 

МИТНИЙ КОНТРОЛЬ ПРИ ІМПОРТІ ПРИНТЕРІВ 

 

3.1 Класифікація принтерів згідно з УКТ ЗЕД 

Відповідно до УКТ ЗЕД принтери класифікуються в групі 84 «Реактори 

ядерні, котли, машини, обладнання і механічні пристрої; їх частини» в 

товарній позиції 8443 (табл. 3.1) 

Таблиця 3.1 

Класифікація принтерів за УКТЗЕД [26] 

Код Характеристика 

8443 Обладнання друкарське, в якому використовуються 

для друку пластини, цилiндри та iншi друкарськi 
елементи товарної позицiї 8442; iншi принтери, 

копiювальнi апарати, факсимiльнi апарати, об'єднанi 
або нi; частини та аксесуари до них: 

 -  іншi принтери, копiювальнi апарати i факсимiльнi 

апарати, об'єднанi або нi: 

8443 31 00 00 - - машини, які виконують дві чи більше функцій, такі, 
як друк, копіювання чи факсимільний зв’язок, які 

можуть бути приєднані до машин з автоматичного 
оброблення інформації або до мережі 

8443 32 - - інші, здатні приєднуватися до машин 

автоматичного оброблення інформації чи до мережі: 

8443 32 10 00 - - - принтери 

8443 32 80 00 - - - інші 

 

Відповідно до Пояснень до Української класифікації товарів до 

товарної категорії «- іншi принтери, копiювальнi апарати i факсимiльнi 

апарати, об'єднанi або нi» відносяться апарати для друкування текстів, літер 

або зображень на носії зображень [16]. 

Ці апарати отримують дані з різних джерел (наприклад, машин з 

автоматичної обробки інформації, настільних планшетних сканерів, мережі). 

Більшість з них мають у своєму складі пам’ять для зберігання цієї 

інформації. 

https://www.qdpro.com.ua/uktzed/8443
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Вироби цієї товарної позиції можуть створювати літери, або 

зображення за допомогою лазерних, фарбоструминних, матричних або 

термічних друкувальних процесів. Існує два найбільш розповсюджених типів 

принтерів: 

Електростатичні принтери, які застосовують процес, у якому 

приймають участь електростатичні заряди, тонер і світло. Джерело світла 

(наприклад, лазер, світло випромінюючий діод (LED)) використовується для 

розрядження визначених точок на позитивно зарядженій фотопровідній 

поверхні (зазвичай барабан), залишаючи позитивно заряджений відбиток 

зображення. Негативно заряджений тонер електростатично притягається до 

фотопровідної поверхні, відтворюючи оригінал зображення. Тонер 

електростатично переноситься на носій зображення з позитивним зарядом, 

який більше заряду фотопровідної поверхні, потім зображення плавиться на 

носії зображення за рахунок тиску та підвищеної температури.  

Фарбоструминні принтери. Ці машини наносять краплі фарби на носій 

зображення для відтворення зображення. 

До цієї товарної позиції включаються принтери, подані окремо для 

умонтування або підключення до інших виробів номенклатури (наприклад, 

принтери, що друкують чеки для касових апаратів товарної позиції 8470).  

До цієї групи включаються апарати для виготовлення копій з 

оригіналів документів, а саме: 

Цифрові копіювальні пристрої, в яких оригінал документа сканується і 

фоточутлива поверхня (наприклад, прилад з зарядовим зв’язком 

(фоточутливою напівпровідниковою матрицею (CCD) ), або  фотодіодною 

матрицею) перетворює оптичне зображення в цифрові закодовані електричні 

сигнали, які зберігаються в пам’яті. Засоби друку, які працюють за тим 

самим принципом, що і принтери, потім використовують цю інформацію для 

вироблення необхідної кількості копій. Оригінал документа необхідно 

відсканувати тільки один раз для вироблення великої кількості копій, 

оскільки зображення у цифровому вигляді зберігається у пам’яті.  
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Фотокопіювальні апарати, в яких оптичне зображення оригіналу 

проектується на фоточутливу поверхню для кожної копії. Найбільш 

розповсюдженими типами є: 

- Електростатичні фотокопіювальні апарати, які працюють шляхом 

відтворення первинного зображення безпосередньо на копії (прямий процес), 

або шляхом відтворення первинного зображення на копії через проміжний 

носій (непрямий процес). В прямому процесі оптичне зображення 

проектується на підкладку (зазвичай паперову), покриту, наприклад оксидом 

цинку або антраценом, заряджену статичною електрикою. Після  проявлення 

зображення за допомогою порошкоподібної фарби, зображення 

закріплюється шляхом теплової обробки. В непрямому процесі оптичне 

зображення проектується на барабан або пластину покриті селеном або 

іншим напівпровідниковим матеріалом, зарядженим статичною електрикою. 

Після проявлення зображення за допомогою порошкоподібної фарби, 

зображення переноситься на звичайний папір шляхом прикладання 

електростатичного поля та закріплюється на папері шляхом теплової 

обробки. 

- Апарати, що використовують хімічні емульсійні покриття, в яких 

світлочутлива поверхня складається з емульсії та зазвичай містить солі 

срібла або діазосполуки (останні призначені для  експонування світлом із 

високим вмістом ультрафіолетових променів). Процеси проявлення і друку 

змінюються у відповідності до властивостей емульсії та типу апарата (вологі 

або сухі проявники, теплова обробка, аміачна пара, способи переносу і т.п.).  

До цієї групи також відносяться фотокопіювальні апарати контактного 

типу і апарати термокопіювальні: факсимільні апарати; принтери, об’єднані з 

копіювальними або факсимільними апаратами; багатофункціональні машини 

Зазначимо, що принтери для друку товарних чеків та етикеток також 

класифікують за кодом 8443 32 10 00, адже вони є друкарським обладнанням, 

що приєднується до машин автоматичного оброблення iнформацiї чи до 

мережi [16]. 

https://www.qdpro.com.ua/goodinfo/8443321000
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Отже, основними класифікаційними ознаками при класифікації 

принтерів є їх призначення; функцій, що вони здатні виконувати та 

можливість приєднання до машин з автоматичного оброблення інформації 

або до мережі.  

Відповідно до товаросупровідної документації, а саме інвойса 

605457/6548 від 31.09.19 (додаток Г) та пакувального листа 605457/6548 від 

31.09.19 (додаток Д), відбувалася поставка різних товарів, серд яких були 

принтери для чеків торговельної марки «XРrinter», виробника - Dongguan 

City Industry& Trend Co., LTD (Китай) в кількості 102 шт. На підставі цих 

даних була заповнена графа 11 «Вантажні місця та опис товару» та гр. 33 

«Код товару» на товар 23 МД UA100050/2019/20328 (додаток А).  

За результатами проведеної в 2 розділі ідентифікаційної експертизи 

було встановлено, що даний вид принтерів повинен класифікуватися в 

товарній підкатегорії 8443 32 10 00 «- Обладнання друкарське, принтери, що 

здатнi приєднуватися до машин автоматичного оброблення iнформацiї чи до 

мережi, - не містять радіообладнання, приймачів та передавачів у своєму 

складі: - принтери», що відповідає коду, який був заявлений декларантом в 

МД № UA100050/2019/20328  . 

 

 

3.2 Визначення митної вартості та нарахування митних платежів 

при імпорті принтерів 

При митному оформленні імпорту товарів на митну територію України 

важливим є правильне визначення митної вартості товарів та нарахування 

відповідних митних платежів.  

Митна вартість товарів, у тому числі принтерів, що ввозяться на митну 

територію України відповідно до митного режиму імпорту, визначається 

відповідно до глави 9 МКУ «Методи визначення митної вартості товарів, які 

ввозяться на митну територію України відповідно до митного режиму 

імпорту, та порядок їх застосування» [10]. 
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Оскільки, при переміщенні принтерів, дуже важливим моментом є 

контроль за визначенням митної вартості та нарахуванням митних платежів, 

то розглянемо цей процес на прикладі МД UA100050/2019/20328 (додаток А). 

Поставка товарів фірмою Dongguan City Industry& Trend Co., LTD 

(Китай) відбувалася на підставі контракту № 605457 від 30.01.2019, де в 

пункті 1 вказано, що «Продавець продає, а Покупець купує товари на умовах 

СРТ Київ у відповідності до Інвойсу, який являє собою невід'ємну частину 

цього контракту. Загальна сума Контракту складає 2000000 дол. США.» 

(додаток Е). Тобто товар, який прийшов на адресу ТОВ «ІНТЕРНЕШНЛ 

ДЖЕНЕРАЛ ТРАСТ», в тому числі принтери, постачався на умовах СРТ 

Київ. 

Умов поставки СРТ «Перевезення сплачене до» означає, що продавець 

сплачує фрахт за перевезення товару до вказанного місця призначення.  За 

умовами поставки CPT: товар, за рахунок продавця, який пройшов експортне 

митне оформлення, перевозиться до зазначеного місця призначення, а ризики 

втрати або ушкодження товару переходять після передачі товару продавцем 

перевізнику (тобто після навантаження товару на транспортний засіб).  

Перевізник означає будь-яку особу, яка згідно договору перевезення 

зобов’язана здійснити перевезення чи організувати перевезення морським 

або повітряним шляхом, залізничним чи автомобільним транспортом, по 

внутрішніх водних лініях чи змішаному перевезенні [39, 40]. 

В нашому випадку умови поставки СРТ - UA Київ означає, що 

продавець сплачує фрахт за перевезення товару до вказанного місця 

призначення, а саме до Києва. При цьому у вартість товару вже включені 

витрати на пакування, навантаження на транспортний засіб, доставка 

основному перевізнику, ввізне мито, навантаження на основний транспорт та 

оплата основного транспорту до моменту перетину митного кордону України 

[41], тому у нашому випадку митна вартість буде дорівнювати фактурній 

вартості. 
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Фактурна вартість принтерів, що постачались з Китаю, відповідно до 

інвойсу № 605457/6548 від 31.05.2019 складала 399,94 дол. США.  

Митна вартість принтерів визначалась за першим методом гр. 43 та 

зазначалась в національній валюті України [13] в графі 45 «Коригування» у 

формі МД-3 на 23 товар. Митна вартість принтерів в нашому випадку 

визначалась за формулою (3.1) [43, 44]: 

                                         МВ=ФВ*К,                                                  (3.1) 

де МВ – митна вартість товару; 

ФВ – фактурна вартість (ціна) товару; 

К – курс валют станом на дату митного оформлення. 

Курс Національного Банку України на дату митного оформлення 

становив 25.71136100 гривень за 1 дол. США, відповідно митна вартість 

принтерів складала: 

МВ = 399.84 х 25.71136100 = 10280.43 (грн). 

Митна вартість принтерів є основою для нарахування митних 

платежів при їх імпорті. Ввізне мито при імпорті принтерів нараховується за 

формулою (3.2) [43, 44]: 

                       М =  МВ ×См/100,       (3.2) 

де М – мито; 

    МВ – митна вартість; 

    См -  ставка мита відповідно до Митного тарифу України. 

Відповідно до Митного тарифу України повна та пільгова ставка 

ввізного мита на принтери (код згідно з УКТЗЕД 8443 32 10 00) складає 0% 

[27], тому мито становить: 

М = 10280.43 х (0/100) = 0.00 (грн.) 

Ще одним податком, що підлягає нарахуванню та сплаті при імпорті 

принтерів з Китаю, є ПДВ. 

Відповідно до Податкового кодексу України ставка ПДВ на принтери 

становить 20%. Формула для нарахування та сплати даного податку матиме 

вигляд (3.3) [28, 32]: 
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ПДВ = (МВ +М) × Спдв/100     (3.3) 

де ПДВ – податок на додану вартість; 

            МВ – митна вартість; 

            М – мито; 

            Спдв – ставка ПДВ (20%). 

Так, ПДВ, що підлягає нарахуванню та сплаті при імпорті принтерів, 

становить: 

ПДВ = (10280.43 + 0.00) х 20/100 = 2056.09 (грн.) 

Отже, графа 47 МД-3 «Нарахування платежів» на 23 товар 

«Обладнання друкарське, принтери, що здатні приєднуватися до машин 

автоматичного оброблення інформації чи до мережі, не містять 

радіообладнання, приймачів та передавачів у своєму складі: Принтер: 102 шт. 

Країна виробництва – CN. Троговельна марка – Xрrinter. Виробник – 

Dongguan City Industry& Trend Co., LTD» (табл. 3.2) була заповнена 

наступним чином:  

Таблиця 3.2 

Нарахування митних платежів на принтери  

(графа 47  МД UA100050/2019/20328) 

Вид 
Основа 
нарахування 

Ставка Сума СП 

020 
 

028 

10280.43  
 

10280.43  

0% 
 

20% 

0.00 
 

2056.09 

01 
 

01 

 

За класифікатором видів надходжень бюджету, що контролюється 

митними органами, мито у МД зазначали під кодом 020, ПДВ – 028 [14]. За 

основу нарахування  при розрахунку мита зазначали митну вартість. При 

позначенні ПДВ основу нарахування розраховували таким чином: сума 

митної вартості та мита.  В колонці «Ставка» зазначали ставку мита та ставку 

ПДВ. В колонці «Сума» зазначалась сума мита та ПДВ, яку потрібно 

сплатити. «Спосіб розрахунку» має кодове значення  за Класифікатором 
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способів розрахунку - 01, що означає – сплата митних платежів у 

безготівковій формі через рахунки, відкриті на ім’я митних органів в 

територіальних органах Державної казначейської служби [13].  

Отже, при імпорті принтерів застосовується перший (основний) метод 

визначення митної вартості. Базою визначення митної вартості є фактурна 

вартість або ціна принтерів згідно контракту з урахуванням умов поставки 

СРТ - UA Київ, яка склала 10280.43 грн. Оскільки мито на принтери складає 

0%, то при переміщені принтерів сплачується тільки ПДВ в сумі 2056.09 грн.  

 

 

3.3 Аналіз митного контролю та митного оформлення згідно з 

електронною митною декларацією при імпорті принтерів 

Митне оформлення товару «Обладнання друкарське, принтери, що 

здатні приєднуватися до машин автоматичного оброблення інформації чи до 

мережі, не містять радіообладнання, приймачів та передавачів у своєму 

складі: Принтер: 102 шт. Країна виробництва – CN. Торговельна марка – 

Xрrinter. Виробник – Dongguan City Industry& Trend Co., LTD», м. 

Кропивницький, вул. Гастелло, буд. 6/1) розпочинається з моменту подання 

Київській міській митниці декларантом ТОВ «ІНТЕРНЕШНЛ ДЖЕНЕРАЛ 

ТРАСТ» (дані про декларанта зазначені у графі 14 МД) електронної митної 

декларації (ЕМД) та документів, необхідних для митного оформлення 

(паперові примірники митної декларації не подаються, оскільки 

застосовується процедура електронного декларування). 

 В даному випадку здійснюється електронне декларування, про що 

свідчить напис «Електронне декларування» у графі А митної декларації № 

UA100050/2019/20328 (додаток А). 

Посадовою особою митниці проводилася реєстрація митної декларації 

після перевірки відповідності формату митної декларації встановленим 

вимогам, а також фіксування дати й часу подання митної декларації для 

оформлення, яке здійснюється за допомогою надання митній декларації 
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реєстраційного номера та внесення його в установленому порядку до графи 

А митної декларації форм МД-2. 

Наступним етапом здійснення митних формальностей є перевірка 

митної декларації, що полягає у: 

- перевiрці наявностi поданого разом з митною декларацією інвойсу; 

- перевiрці за допомогою програмного забезпечення правильностi 

заповнення митної декларації вiдповiдно до вимог, встановлених 

законодавством з питань державної митної справи. 

Після перевірки митної декларації, здійснювалося її прийняття до 

митного оформлення шляхом унесення номера штампа «Під митним 

контролем» до графи у D/J кожного аркуша форми МД-2 та МД-3 

електронної митної декларації та рахунку або iншого документа, який 

визначає вартість. У даному випадку проставляється печатка «ПМК 63/922 

06.07.2019 ОНП 63/922 06.07.2019».       

 Після цього здійснюється оформлення митної декларації. Посадова 

особа Київської міської митниці відповідно до вимог наказу Міністерства 

фінансів України від 30.05.2012 № 631 перевіряє дотримання строків подання 

митної декларації, наявностi вiдмiток про завершення перемiщення товарiв (у 

випадках, визначених законодавством з питань державної митної справи).  

Митна декларація, у якій декларуються різні товари, в тому числі і 

принтери, подана до оформлення не пізніше, ніж протягом 10 робочих днів з 

дати доставлення зазначених товарів, транспортних засобів до підрозділу 

митного оформлення, тобто строки подання митної декларації дотримані.  

Для здійснення митного оформлення та митного контролю партії 

товарів, в тому числі принтерів, декларантом подано митному органу такі 

документи: контракт від 30.01.2019 № 605457 (додаток Е); інвойс від 

31.05.2019 № 605457/6548 (додаток Г); пакувальний лист від 31.05.2019 № 

605457/6548 (додаток Д); автотранспортна накладна CMR від 04.07.2019 № 

877 (додаток Є); коносамент від 05.01.2019 COSU6205267456U (додаток Ж); 

акт огляду від 07.07.2019 UA500030/2019/3208 (додаток З).        
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Обов’язково здійснюється співставлення даних, які наведені у митній 

декларації, та інших документах, що подані для митного оформлення. 

Правила заповнення граф митної декларації на бланку єдиного 

адміністративного документа форми МД-2 та МД-3 визначено в наказі 

Міністерства фінансів України «Про затвердження Порядку заповнення 

митних декларацій на бланку єдиного адміністративного документа» від 

30.05.2012 №651 [13]. 

У контракті від 30.01.2019 № 605457, інвойсі від 31.05.2019 № 

605457/6548 та МД № UA100050/2019/20328 всі відомості про відправника та 

одержувача товару (принтерів) співпадають і помилок у заповнені граф 2, 8 

та 9  МД-2 не виявлено. Оскільки одержувач товару та особа, яка уклала 

зовнішньоекономічний договір – це ТОВ «ІНТЕРНЕШНЛ ДЖЕНЕРАЛ 

ТРАСТ» ( 04074, Україна, м. Київ, вул. Вишгородська, буд. 12), дані граф 8 

та 9 однакові. 

У графі 5 проставляється «42», оскільки згідно з інвойсом 

№605457/6548  переміщується 42 товари. 

Дані графи 6, які вказують кількість місць задекларованого товару,  

співпадають з даними вказаними у інвойсі № 605457/6548 і становлять 730 

місць (товари упаковані в контейнер). 

У графі 12 зазначається у валюті України сума наведених у графах 45 

ЄАД і додаткових аркушів митних вартостей задекларованих товарів. В 

даному випадку митна вартість усіх товарів, що постачаються становить 

1220917.52 грн.  

У графах 15 і 15а зазначається країна відправлення, тобто країна особи, 

яка експортує товари. В даному випадку – це Китай (код країни - CN) Ці дані 

надані у контракті № 605457 та інвойсі № 605457/6548. 

Дані граф 18, 21, 25 та 26 МД-2 мають співпадати з даними, 

наведеними у CMR від 04.07.2019 № 877 та коносаменті від 05.06.2019 

COSU6205267456U.  Товари, в тому числі принтери, переміщуються з Китаю 

до кордону з Україною (м. Одеса) морським транспортом (судно 



48 

 

«ARKANSAS»), а до митниці оформлення – автомобільним транспортом 

(вантажний автомобіль AA0828XB/AA3450XI).  Помилок у заповнені даних 

граф не виявлено. 

Умови поставки, які зазначаються у графі 20, співпадають з умовами 

поставки, зазначеними у контракті № 605457 та інвойсі № 605457/6548 

(умови поставки CPT-UA Київ). 

У графі 22 зазначається валюта, в якій складено інвойс № /6054576548, 

загальна вартість товарів, в тому числі принтерів, які переміщуються через 

митний кордон України (47304.42 дол.США). 

У  графі 31 вказано опис товару згідно з даними, що зазначені у інвойсі 

від 31.05.2019 № 605457/6548. Оскільки об’єктом роботи є принтери, то 

розглянемо приклад заповнення цієї графи саме та деяких інших граф, саме 

для цього виду товару (товар № 23): «1. Обладнання друкарське, принтери, 

що здатні приєднуватися до машин автоматичного оброблення інформації чи 

до мережі, не містять радіообладнання, приймачів та передавачів у своєму 

складі: Принтер: 102 шт. Країна виробництва – CN. Троговельна марка – 

Xрrinter.  Виробник – Dongguan City Industry& Trend Co., LTD 2. Місць – 10 

3. 1/ССLU7380877/221/2».  

Код принтерів 8443 32 10 00, зазначений у графі 33, визначено згідно з 

УКТЗЕД і він відповідає дійсності. 

Вага брутто та вага нетто принтерів, зазначена у графах 35 і 38 

відповідно, співпадає з даними, які наведені інвойсі № 605457/6548. 

Оскільки поданню МД № UA100050/2019/20328 передувало 

оформлення попередньої митної декларації (ПМД) то  у графі 40 зазначено 

відомості про ПМД в такому порядку: спочатку проставлено код документа 

відповідно до класифікатора документів, далі через знак "/" проставлено 

номер і дата документа, через знак "/" - номер товару у МД. В даному 

випадку зазначено –  «1801/UA100070/2019/604049 06.07.2019/23». 

У 44 графі зазначено всі відомості про товаросупровідні та комерційні 

документи, які подаються для митного контролю та митного оформлення 
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партії товарів, в тому числі і принтерів, що переміщуються в режимі імпорту 

через митний кордон України. Ці відомості зазначено з використанням 

Класифікатора документів, затвердженого наказом Міністерства фінансів 

України 20.09.2012 № 1011 «Про затвердження відомчих класифікаторів 

інформації з питань державної митної справи, які використовуються у 

процесі оформлення митних декларацій та іниших документів» [14, 42, 43] 

вкючають код документа, його номер та дату: 

0271    605457/6548              31.05.19      пакувальний лист (Packing list) 

0380    605457/6548              31.05.19      рахунок-фактура (інвойс) 

0705    COSU6205267456U  05.01.19       коносамент (Bill of Lading)  

0730    877                            04.07.19      автотранспортна накладна CMR

 0862    605457/5448              31.05.19     декларація про походження 

1701    UA 50030/6548         31.05.19      акт про проведення огляду 

3014     б/н                             01.05.19      прейскурант 

4104     605457                      30.01.19     контракт 

          9000    акт зваж.                    05.07.19    некласифіковані документи  

У графі 45 для 23 товару (принтери) зазначена у валюті України митна 

вартість, визначена декларантом за результатами консультацій з митним 

органом. У даному випадку митна вартість становить 10280,43 грн, яка 

визначалася з врахуванням умов поставки згідно із контрактом. 

Графа 47 (для 23 товару) містить відомості щодо нарахування митних 

платежів при імпорті принтерів, а саме: за кодом «020» вказана сума ввізного 

мита 0,00 грн, оскільки мито складає 0%, а за кодом «028» вказана сума ПДВ 

(2056,09 грн). У графі 47 нарахування платежів проведено правильно. 

Київська міська митниця не відмовляє в прийнятті МД № 

UA100050/2019/20328 до оформлення, тому що вона подана без порушень 

встановлених вимог.  

Під час оформлення митної декларації встановлено, що: 

1) митна декларація подана у визначені строки; 

https://www.qdpro.com.ua/qd_dictionary#5509
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2) контроль співставлення даних, які містяться в ЕМД та інших 

документах, поданих для митного оформлення, не виявив помилок; 

Під час контролю співставлення виконувалися наступні дії: 

- співставлення реквізитів уповноваженого банку, зазначеного у графі 

28 МД, з даними, що містяться в переліку вповноважених банків України в 

ЄАІС митних органів України (в даному випадку  перевірялись реквізити 

банку  ПАТ АКЦІОНЕРНИЙ КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК «ІНДУСТРІАЛБАНК»; 

порушень не виявлено); 

- співставлення курсу валюти України до іноземної валюти, 

зазначеного у графі 23 МД, з офіційним курсом валюти України до іноземної 

валюти, у якій складено рахунок та відомості про яку зазначено в лівому 

підрозділі графи 22 МД, на день подання МД до оформлення (курс 1 

дол.США = 25.71136100 грн зазначено вірно); 

- перевірка наявності діючих (не скасованих) спеціальних санкцій, 

застосованих до українського суб’єкта зовнішньоекономічної діяльності або 

іноземного суб’єкта господарської діяльності згідно зі статтею 37 Закону 

України  «Про зовнішньоекономічну діяльність» [44].  Санкції до імпортера - 

ТОВ «ІНТЕРНЕШНЛ ДЖЕНЕРАЛ ТРАСТ» 04074, Україна, м. Київ, вул. 

Вишгородська, буд. 12 та експортера - Dongguan City Industry& Trend Co., 

LTD, RM2102, Di Wang Plasa Business Center, № 2 Dongguan Road, Guanchehg 

District, China – не встановлено; 

- співставлення з картками відмови та МД, в оформленні яких 

відмовлено (картки відмови не надавались); 

- співставлення відомостей, що підтверджують дотримання 

встановлених законодавством заборон та обмежень щодо переміщення 

товарів через митний кордон України, з інформацією, що міститься в 

уніфікованих електронних дозвільних документах, що надходять з інших 

державних органів (заборони та обмеження на ввезення принтерів з Китаю на 

митну територію України не встановлені); 
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- співставлення з інформацією, що надходить з митних та 

правоохоронних органів іноземних держав (у відношенні принтерів 

виробництва Китай інформація до митних органів України не надходила). 

3) класифікація принтерів згідно з УКТЗЕД визначена правильно; 

4) країна походження принтерів не впливає на нарахування митних 

платежів; 

5) перевірка дотримання встановлених до задекларованих товарів 

заходів нетарифного регулювання показала, що принтери не підпадають під 

проведення таких заходів; 

6) визначення митної вартості принтерів та нарахування митних 

платежів декларантом (ТОВ «ІНТЕРНЕШНЛ ДЖЕНЕРАЛ ТРАСТ») 

проведено вірно і не потребує коригування. 

При завершенні митних формальностей посадовою особою митного 

поста Київської міської митниці здійснюється завершення митного 

оформлення шляхом: 

- внесення за допомогою автоматизованої системи митного 

оформлення до електронної митної декларації  відмітки про завершення 

митного оформлення та номера особистої номерної печатки посадової особи 

підрозділу митного оформлення, яка завершила митне оформлення (в даному 

випадку в графі D/J  було зазначено  - ПМК 63/922 ОНП 63/922); 

- передавання в установлений строк електронної митної декларації до 

Єдиної автоматизованої інформаційної системи . 

Таким чином, при митному контролі та митному оформленні принтерів 

в митному режимі імпорту згідно з МД № UA100050/2019/20328 

виконувались митні формальності згідно з вимогами Митного кодексу 

України та наказу Мінфіну України від 30.05.2012 № 631. Митне оформлення 

завершилось випуском товарів, у тому числі принтерів, у вільний обіг. 
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ВИСНОВКИ ТА ПРОПОЗИЦІЇ 

 

За результатами проведених досліджень у випускній кваліфікаційній 

роботі можна зробити наступні висновки: 

В Україні обсяги імпорту приладів для друку, зокрема принтерів, 

значно перевищують експорт, що пов’язано з відсутністю власного 

виробництва даної продукції і повної залежності від інших країн. 

Найбільшими виробниками у світі техніки для друку є компанії «HP Inc.» 

(США) – з часткою на ринку 37 %, японські бренди «Canon» (19 %), «Epson» 

(17 %), «Brother» (8 %) і «Kyocera» (2 %).  

В Україні у 2019 році загальний обсяг імпорту обладнання для друку, у 

тому числі принтерів, становив 99041 тис. дол. США, що на 16 % (18406 тис. 

дол. США) менше попереднього року. Український ринок насичений 

продукцією переважно з Китаю – 30,47 %; В’єтнаму – 11, 7%; Японії – 11,35 

%. Стосовно експорту варто зазначити, що у 2018-2019 рр. відмічається 

тенденція до суттєвого скорочення обсягів поставок даного обладнання.  

Під час здійснення імпортних операцій з принтерами можуть 

виникати сумніви щодо правильності визначення коду згідно з УКТЗЕД з 

метою неправильного оподаткування. Саме тому важливою процедурою 

при ввезенні принтерів на митну територію України є проведення 

товарознавчої експертизи, яка передбачає встановлення їх вартості з 

урахуванням показників якості. 

Вимоги до якості принтерів регламентують державні стандарти та 

технічні умови підприємств-виробників на конкретний виріб. До основних 

показників якості принтерів належать: швидкість друку, маса та споживана 

потужність. 

Розроблено організаційну схему проведення дослідження принтерів, 

які виступають об’єктом у проведенні товарознавчої експертизи. Критеріями 

ідентифікації при дослідженні принтерів з метою визначення відповідності їх 

фактурної та митної вартості вказаній у товаросупровідних документах 
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можуть слугувати: технологія друку, роздільна здатність отриманого 

зображення, кількість кольорів друку, швидкість друку, тип операційної 

системи, інтерфейс, споживана потужність, та маса виробу. 

У результаті ідентифікації встановлено, що всі зразки відносяться до 

товарної підкатегорії 8443 32 10 00 «- Обладнання друкарське, принтери, що 

здатнi приєднуватися до машин автоматичного оброблення iнформацiї чи до 

мережi, - не містять радіообладнання, приймачів та передавачів у своєму 

складі: - принтери». 

В результаті товарознавчої експертизи встановлено, що вартість 

принтерів зразків № 2 ТМ «CITIZEN», № 3 ТМ «Rongta» та № 5 ТМ «Epson», 

що була заявлена в товаросупровідній документації була підтверджена, а 

митна вартість зразків № 1 – ТМ «Xprinter» та №3 – ТМ «Rongta», 

китайського виробництва, виявилася значно нижчою від середньоринкової 

ціни на дану продукцію, що свідчить про те, що існують митні ризики щодо 

заниження митної вартості даних зразків.  

В роботі було встановлено, що основними класифікаційними ознаками 

при класифікації принтерів згідно УКТЗЕД є – їх призначення; функцій, що 

вони здатні виконувати та можливість приєднання до машин з автоматичного 

оброблення інформації або до мережі.  

За результатами ідентифікаційної експертизи та аналізу Пояснень до 

УКТЗЕД було встановлено, що даний вид принтерів повинен 

класифікуватися в товарній підкатегорії 8443 32 10 00 «- Обладнання 

друкарське, принтери, що здатнi приєднуватися до машин автоматичного 

оброблення iнформацiї чи до мережi, - не містять радіообладнання, 

приймачів та передавачів у своєму складі: - принтери», що відповідає коду, 

який був заявлений декларантом в МД № UA100050/2019/20328. 

Було перевірено правильність визначення митної вартості принтерів 

та нарахування митних платежів. При імпорті принтерів застосовується 

перший (основний) метод визначення митної вартості. Базою визначення 

митної вартості є фактурна вартість або ціна принтерів згідно контракту з 

https://www.qdpro.com.ua/goodinfo/8443321000
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урахуванням умов поставки СРТ - UA Київ. Інші витрати, такі як витрати на 

страхування, роялті, комісійні та брокерські послуги в даному випадку не 

враховувались. При імпорті принтерів не сплачується ввізне мито, оскільки 

повна та пільгова ставки на цей товар складають 0%. А сплачується лише 

ПДВ в сумі 2056,09 грн.  

В роботі проведено аналіз виконання митного контролю та митного 

оформлення  згідно з електронною МД № UA901010/2018/145234 при імпорті 

принтерів. Дослідження показали, що під час виконання службових 

обов’язків, посадові особи митних органів здійснюють свою роботу в 

повному обсязі згідно з вимогами Митного кодексу України та наказу 

Мінфіну України від 30.05.2012 № 631. 

Пропозиції: 

- українським виробникам доцільно звернутися до Кабінету 

Міністрів України щодо розроблення заходів для розвитку виробництва 

вітчизняної комп’ютерної техніки, в тому числі принтерів (наприклад, 

шляхом надання податкових пільг для закупівлі сучасного обладнання для 

виробництва тощо); 

- застосовувати розроблені критерії, засоби, методи товарознавчої 

експертизи в діяльності Спеціалізованої лабораторії з питань експертизи та 

досліджень Держмитслужби України під час підтвердження митної вартості 

принтерів. 
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Додаток Б 

Таблиця Б.1 

Характеристика асортименту принтерів, що імпортуються в 

Україну 

№ 

п.п 

Торговель-

на марка 

Модель  Зовнішній вигляд  Країна 

реєстрації 
торговельної 

марки 

Країна-

виробник  

Призначен-

ня  

1 2 3 4 5 6 7 

1 Xprinter 
 

Xprinter 
XP-

58IIH  

 

Китай Китай Для друку 
чеків 

2 Citizen CITIZEN 

CL-E300 

 

США США Для друку 

чеків 

3 Rongta Rongta 
RP328 

USB 
 

 

Китай Китай Для друку 
чеків 

4 Epson Epson 

TM-
T20II 

 

 

Японія Індонезія Для друку 

чеків 

5 G-printer 

 

GP-

3120TUB 
  

 

Китай Китай Для друку 

етикеток 

6 Zebra  
 

ZD420d 

 

США Китай Для друку 
етикеток 

 
 
 

 
 

 



 

 
Продовження табл. Б.1 

7 Netum 
 

POS-
5890C 

Black 
 

 

Китай Китай Для друку 
чеків 

8 HPRT  
 

TP80BE 

 

Китай Китай Для друку 
етикеток 

9 Bixolon  

 

SRP-

330II 

 

Південна 

Корея 

Південна 

Корея 

Для друку 

чеків 

10 Sewoo  
 

SLK-
TL202  

 

Південна 
Корея 

Південна 
Корея 

Для друку 
чеків 

11 SAM4S  
 

GCUBE-
102DB 

 

Китай Китай Для друку 
етикеток 

 



 

 

 
Додаток В 

 
ДЕРЖАВНА МИТНА СЛУЖБА УКРАЇНИ 

ДЕПАРТАМЕНТ ПОДАТКОВИХ ТА МИТНИХ ЕКСПЕРТИЗ 

Управління товарознавчої, інженерно-технічної та криміналістичної експертизи 

Відділ товарознавчої експертизи та попередньої оцінки товарів 

пр-кт  Степана Бандери, 8, корп. 8, Київ-73, 04073,  тел./факс: (044) 426-44-70 

 

ВИСНОВОК №   119/2019 
 

Складено  08.07.2019 року 
 

1. Замовник: Київська міська митниця 
 

2. Об’єкт(и) дослідження (експертизи) та реєстраційний(і) номер(и): 
зразки товару, заявленого у гр.31 МД як: «Обладнання друкарське, принтери, 

що здатні приєднуватися до машин автоматичного оброблення інформації чи 
до мережі, не містять радіообладнання, приймачів та передавачів у своєму 
складі: принтер. Кількість – 102 шт. Країна виробництва – CN. Торговельна 

марка – Xprinter. Виробник – Dongguan City Industry & Trade Co., Ltd», (гр. 33 
МД – 8708939098), вх. ДПМЕ Держмитслужби України від 07.07.2019 

№143/23/1-34. 
 

3. Підприємство/громадянин: ТОВ «ІНТЕРНЕШНЛ ДЖЕНЕРАЛ 

ТРАСТ», 04074, Україна, м. Київ, вул. Вишгородська, буд. 12. 

4. Виробник: «Dongguan City Industry & Trade Co., Ltd», Китай. 
 

5. Акт про взяття проб (зразків) товарів: №12/901 від 07.07.2019. 
 

6. Супровідні документи (копії): 

6.1. Митна декларація № UA100050/2019/20328; 

6.2. Зовнішньоекономічний договір (контракт) від 30.01.2019 № 605457; 
6.3. Інвойс від 31.05.2019 № 605457/6548; 

6.4. Міжнародна товарно-транспортна накладна (CMR) від 04.07.2019 № 
877. 

6.5. Упаковочний лист від 31.05.2019 № 605457/6548.  
6.6. Коносамент від 05.01.2019 COSU6205267456U. 

 

7. Обґрунтування та мета направлення запиту: встановлення вартості 
предметів. 

8. Завдання для дослідження:  

 



 

 

-чи мають надані на експертизу предмети ознаки користування ними? 
 

- яка вартість предметів, наданих на експертизу, станом на 08.07.2019? 

9. Дослідження: 

9.1. Опис проб (зразків) товару: зразки товарів на дослідження 
надійшли в одному поліетиленовому пакеті в картонних упаковках під 

митним забезпеченням (пломба № 62). До пакету прикріплена маркувальна 
етикетка Київської міської митниці відповідно до вимог наказу Міністерства 

фінансів України від 02.12.2016 № 1058. Порушення пакування та митного 
забезпечення не виявлено. 

При відкритті пакета та картонних коробок виявлено 2 принтери з 
маркуванням виробника: «Xprinter XP-58IIH ». 

9.2. Проба була надана у двох примірниках (досліджувана та 
контрольна), упакованих в окремі пластикові пакети під митним 

забезпеченням Київської міської митниці (пломби № 23, 62), один з яких 
було довільним чином обрано для проведення досліджень. До кожного 
пакету прикріплена маркувальна етикетка  

9.2. Методи дослідження: товарознавчі [1-4], вимірювальні [5-7], 
Вагу принтерів визначали за допомогою ваг відповідно до ДСТУ 

7270:2012 «Метрологія. Прилади зважувальні еталонні. Загальні технічні 
вимоги, порядок та методи атестації».  

Всі параметри принтерів визначали згідно з ГОСТ 21776-87 
«Устройства печатающие. Общие технические условия» та ДСТУ 2869-94 

«Системи оброблення інформації. Обладнання периферійне. Терміни та 
визначення». 

Засоби вимірювальної техніки та випробувального обладнання, які 
були застосовані під час лабораторних досліджень, щодо їх атестації та 

повірки відповідають вимогам Закону України від 11.02.1998 №113/98-ВР 
„Про метрологію та метрологічну діяльність” (із змінами та доповненнями)”. 
 9.3. Результати дослідження: за результатами зовнішнього огляду та 

згідно з інформацією, отриманою з мережі Інтернет на сайтах  торгівельних 
мереж «Розетка», «Хотлайн», «Prom.ua» 

(https://rozetka.com.ua/xprinter_xp_58iih/; https://hotline.ua/office-
specializirovannye-printery/xprinter-xp-58iih/prices/; https://prom.ua/p256159167-

chekovyj-printer-58mm.html). 
Товар ідентифіковано як принтери. На упаковці товару наявне наступне 

маркування виробника: «Dongguan City Industry & Trade Co., Ltd», країна 
виробництва CN. Під час візуального огляду видимих ознак використання 

принтерів (подряпин, тріщин, пошкоджень упаковки) не виявлено. 
В основу експертної оцінки вартості товарів покладено методичний 

підхід визначення ринкової вартості товарів, наведений в методичних 
рекомендаціях [3]. В даний час існує три методи: витратний, дохідний і 

метод аналогів (порівняльний). 

https://rozetka.com.ua/xprinter_xp_58iih/
https://prom.ua/p256159167-chekovyj-printer-58mm.html
https://prom.ua/p256159167-chekovyj-printer-58mm.html


 

 

Для визначення вартості наданих на дослідження зразків використано 
метод аналогів, що базується на порівнянні продукції, яка оцінюється, її 

споживчих властивостей з аналогічними товарами, вартість яких 
визначається на підставі цін, що склались в даний час на ринку України. 

Інформація про вартість товару була отримана з мережі Інтернет (сайти 
«Розетка», «Хотлайн», «Prom.ua»: https://rozetka.com.ua/xprinter_xp_58iih/; 

https://hotline.ua/office-specializirovannye-printery/xprinter-xp-58iih/prices/; 
https://prom.ua/p256159167-chekovyj-printer-58mm.html) [9-11]. 

Опис наданих на дослідження товарів та зразків-аналогів, їх 
характеристики, вартість наведено в таблиці. 

 
Таблиця 

Результати експертизи принтерів 
 

Показник  Характеристика 

Зразок №1 Зразок №2 Зразок №3 Зразок №4 Зразок №5 

1 2 3 4 5 6 

Зовнішній вигляд  

 

 
 

 

  

Найменування товару  Принтер 
для чеків 

Принтер 
для чеків 

Принтер 
для чеків 

Принтер 
для чеків 

Принтер 
для чеків 

Виробник  Xprinter 

 

Citizen Rongta Guangzhou 

Zonerich 
Business 

Machines 

Epson 

Країна виробництва Китай  США Китай Китай Японія 

Адреса виробництва Китай, 
Dongguan 

City Industry 

США Китай Китай, 
Guangzhou 

 

Індонезія 

Модель  Xprinter XP-
58IIH  

CITIZEN 
CL-E300 

 

Rongta 
RP328 USB 
 

Rongta AB-
58C 

 

Epson TM-
T20II 

 

Технологія друку Прямий 
термодрук 

Прямий 
термодрук 

Прямий 
термодрук 

Прямий 
термодрук 

Прямий 
термодрук 

Роздільна здатність 
отриманого зображення,  

dpi 

 203 203 203 203 203 

Кількість кольорів друку 1 (чорний) 1 (чорний) 1 (чорний) 1 (чорний) 1 (чорний) 

Швидкість друку, мм/с 90 200  250 170 200 

https://rozetka.com.ua/xprinter_xp_58iih/
https://prom.ua/p256159167-chekovyj-printer-58mm.html
https://www.artsoft.ua/guangzhou-zonerich-business-machines
https://www.artsoft.ua/guangzhou-zonerich-business-machines
https://www.artsoft.ua/guangzhou-zonerich-business-machines
https://www.artsoft.ua/guangzhou-zonerich-business-machines


 

 
 

Продовження табл. 

1 2 3 4 5 6 

Тип операційної системи 
 

Windows, 
Linux 

Windows Windows, 
Linux, 

Android 

Windows Windows, 
POSReady, 
Mac OSX, 

Linux, 
OPOS, 

Android 

Інтерфейс USB 2.0 USB 2.0 USB 2.0 USB 2.0 USB 2.0 

Споживана потужність,  
Вт  

380 313 380 304 396 

Вага, кг 0,565 0,550 1,1 0,650 1,7 

Код згідно з УКТЗЕД 8443 32 10 

00 

8443 32 10 

00 

8443 32 10 

00 

8443 32 10 

00 

8443 32 10 

00 

Вартість за контрактом, 
грн  

100,74 6800,0 440,0 3500,0 4816,0 

Ціна в мережі «Розетка», 

грн 
 https://rozetka.com.ua/ 
xprinter_xp_58iih 

999,0 8800,0 1 228,0 4500,0 5600,0 

Ціна в мережі «Хотлайн», 

грн 
https://hotline.ua/office-

specializirovannye- 
printery/xprinter-xp-
58iih/prices/ 

650,0  9180 1215,0 4300,0 5630,0 

Ціна в мережі «Prom.ua», 

грн. 
https://prom.ua/p256159167- 

chekovyj-printer-58mm. 
html 

650,0 9000 2000,0 4500,0 5749,0 

Середня ціна, грн 766,3 8993,3 1481,0 4433,3 5659,6 

  

Згідно з Інтернет джерел середня ціна на принтер Xprinter - 766,3 грн, 
CITIZEN - 8993,3 грн., Rongta - 1481,0 грн, Epson TM-T20II - 5659,6 грн. 

Враховуючи, що ринкова вартість аналогів представлених на ринку України 
вже включає в себе розмір торгівельної надбавки, ПДВ, транспортні витрати, 
витрати на конвертацію валюти, митні платежі тощо, то вартість принтерів 

(зразок 2, 3, 5), що була заявлена в товаросупровідній документації була 
підтверджена, а митна вартість зразків № 1 – ТМ «Xprinter» та №3 – ТМ 

«Rongta», китайського виробництва, виявилася значно нижчою від 
середньоринкової ціни на дану продукцію. Дана ситуація може свідчити про 

те, що існують митні ризики щодо заниження митної вартості даних зразків. 
Також слід звернути увагу на те, що зразки №1 та №3 за функціональними 

властивостями та технічними характеристиками значною мірою не 
поступаються решті зразків, тому дійсно, можемо припустити, що у даній 

ситуації була занижена митна вартість. 
Отже, у результаті ідентифікації встановлено, що всі зразки відносяться 

https://www.qdpro.com.ua/goodinfo/8443321000
https://www.qdpro.com.ua/goodinfo/8443321000
https://www.qdpro.com.ua/goodinfo/8443321000
https://www.qdpro.com.ua/goodinfo/8443321000
https://www.qdpro.com.ua/goodinfo/8443321000
https://www.qdpro.com.ua/goodinfo/8443321000
https://www.qdpro.com.ua/goodinfo/8443321000
https://www.qdpro.com.ua/goodinfo/8443321000
https://www.qdpro.com.ua/goodinfo/8443321000
https://www.qdpro.com.ua/goodinfo/8443321000
https://rozetka.com.ua/%20xprinter_xp_58iih
https://rozetka.com.ua/%20xprinter_xp_58iih
https://hotline.ua/office-specializirovannye-
https://hotline.ua/office-specializirovannye-
https://prom.ua/p256159167-%20chekovyj-printer-58mm.%20html
https://prom.ua/p256159167-%20chekovyj-printer-58mm.%20html
https://prom.ua/p256159167-%20chekovyj-printer-58mm.%20html


 

 

до товарної підкатегорії 8443 32 10 00 «- Обладнання друкарське, принтери, 
що здатнi приєднуватися до машин автоматичного оброблення iнформацiї чи 

до мережi, - не містять радіообладнання, приймачів та передавачів у своєму 
складі: - принтери». 

В результаті товарознавчої експертизи встановлено, що вартість 
принтерів (зразок 2, 3, 5), що була заявлена в товаросупровідній документації 

була підтверджена, а митна вартість зразків № 1 – ТМ «Xprinter» та №3 – ТМ 
«Rongta», китайського виробництва, виявилася значно нижчою від 

середньоринкової ціни на дану продукцію, що свідчить про те, що існують 
митні ризики щодо заниження митної вартості даних зразків. 

10. Висновок: 

Під час візуального огляду видимих ознак використання зразків 

принтерів (подряпин, пошкоджень упаковки тощо) не виявлено. 

Ціна принтерів, наданих на дослідження, є заниженою і не відповідає 

ринковій ціні. 
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Примітка. Результати досліджень є чинними для наданих проб (зразків) товарів. 
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